
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо- професійну програму «Дизайн (за видами)», спеціалізація 

«Графічний дизайн», розроблену робочою групою Київського національного 

університету технологій та дизайну, рівень вищої освіти -  перший 

(бакалаврський) 

 

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Дизайн (за 

видами)», спеціалізація «Графічний дизайн» являє собою сукупність вимог, 

обов’язкових при формуванні професійних характеристик фахівців за 

спеціальністю 022 Дизайн (галузь знань - 02 Культура і мистецтво). 

Дана освітньо-професійна програма висвітлює як загальну характеристику 

спеціальності 022 Дизайн, так і характеризує специфіку підготовки фахівців у 

різних сферах дизайн-діяльності. Мету та задачі представленої освітньо-

професійної програми визначено в межах критеріїв спеціальності, що відповідає 

стратегії розвитку дизайнерської діяльності в Україні. Програма включає в себе 

перелік організацій і установ, в яких може працювати бакалавр з дизайну – 

випускник закладу вищої освіти, опис програмних компетентностей 

(інтегровані, загальні, фахові) та програмних результатів навчання, якими має 

оволодіти випускник. 

При визначенні освітніх компетентностей та програмних результатів 

навчання, якими має оволодіти випускник, в представленій програмі реалізовано 

метод аналізу проектних завдань та процесів різних сфер дизайн-діяльності, за 

допомогою формального опису їх структури та взаємозв’язків, а також 

застосовано компетентнісний підхід до визначення змісту загальних і фахових 

компетентностей для відповідального освітнього ступеня, узгоджених з 

Національною рамкою кваліфікацій України. При цьому структура і зміст 

освітньо-професійної програми максимально придатні для підготовки 

висококваліфікованих та творчо розвинених фахівців - бакалаврів з дизайну, 

придатних до роботи у проектних установах в різних сферах дизайну, проектно-

виробничих об’єднаннях, закладах творчого та мистецького профілю. 



Освітньо-професійна програма «Дизайн (за видами)», спеціалізація 

«Графічний дизайн» (рівень вищої освіти - перший (бакалаврський)) розроблена 

у відповідності до Національної рамки кваліфікацій та визначає систему 

оцінювання якості змісту та результатів освітньої діяльності Київського 

національного університету технологій та дизайну зі спеціальності 022 Дизайн 

(галузь знань - 02 Культура і мистецтво). 

З урахуванням стандарту вищої освіти за спеціальністю 022 Дизайн та 

задекларованої автономності ЗВО авторами освітньо-професійної програми 

«Дизайн (за видами)», спеціалізація «Графічний дизайн» передбачено атестацію 

здобувачів вищої освіти у формі захисту дипломної роботи зі спеціальності 

(згідно обраного випускником фахового спрямування навчання). Вимогою до 

дипломної роботи є логічними та вичерпними. 

Узагальнюючи вищевикладене, рецензент вважає, що освітня програма 

«Дизайн (за видами)», спеціалізація «Графічний дизайн», розроблена робочою 

групою Київського національного університету технологій та дизайну для 

підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, є 

завершеним нормативним документом, розроблена у відповідності до Закону 

України «Про вищу освіту» та Національної рамки кваліфікацій України та може 

бути впроваджена для підготовки бакалаврів зі спеціальності 022 дизайн 

 

 


